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Inleiding 

De fractie van CDA Koggenland zou graag de volgende vragen willen stellen rondom het incident bij 

de Batter tijdens oudjaarsdag 2023. 

 

 

 

Vraag 1 

In hoeverre was de burgemeester op de hoogte van het samenkomen van de jongeren bij de Batter? 

Er was een vuurwerkshow aangekondigd via de sociale media. 

 

Antwoord: 

 

 

 

Vraag 2 

Als dit het geval is, kan er een toelichting worden gegeven over welke maatregelen de burgemeester 

voorafgaand heeft kunnen nemen? 

 

Antwoord: 

 

 

 

Vraag 3 

Welke afspraken waren er vooraf gemaakt met handhavers en politie? 

 

Antwoord: 

 

 

 

Vraag 4 

Kan de burgemeester een toelichting geven over het verloop van het vuurwerk incident en de inzet 

van de politie? En wat heeft de evaluatie van dit incident tussen burgemeester en politie opgeleverd? 

 

Antwoord: 
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Vraag 5 

Waarom is er niet ingegrepen al voor er daadwerkelijk schade werd aangericht? 

 

Antwoord: 

 

 

 

Vraag 6 

Hoeveel bedraagt de schade voor de verschillende partijen? En is of wordt de schade verhaald op de 

veroorzakers? 

 

Antwoord: 

 

 

 

Vraag 7 

In hoeverre is er al nagedacht over te nemen maatregelen om te voorkomen cq het risico te 

verminderen op herhaling? 

 

Antwoord: 

 

 

 

 

 

 

 


